Calcula tres nlimeros consecutivos cuya suma sea 1.

Calcula el nimero que sumado con su anterior y con su siguiente dé 114,

Calcula el nimero que se triplica al sumarle 26.

Si a un nimero le quitas 36 se convierte en su cuarta parte. ;Qué nimero es?

La tercera parte de un nttmero es 45 unidades menor que su doble. ;Cuil es el namero?

Calcula dos multiplos consecutivos de 7 cuya suma sea 119.

La suma de dos nimeros pares consecutivos es 98, — )
. Un numero par — 2x
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¢Cuales son los niimeros: | E par siguiente — 2x + 2
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¢Qué namero aumentado en un 12% se convierte en 842 + Un nimero — x
2%

100
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Q :Qué numero disminuido en un 15% se convierte en 1027

10 :Qué edad tiene Rosa sabiendo que dentro de 56 anos 155 e T

tendra el quintuplo de su edad actual? | Edad dentro de 56 anos:

11 Un kilo de manzanas cuesta el doble que uno de naranjas. Por [ Kllo de ”“a;;]i;;‘:; \_——t
tres kilos de naranjas y uno de manzanas he pagado 600 PTA. | Kilo de manzanas — 2x 1
¢A cudnto estan las naranjas y a cuanto las manzanas? L -




